

УТВЕРЖДАЮ  
Начальник управления спорта и  
туризма Гродненского облисполкома

Андрейчик О. Е.



УТВЕРЖДАЮ  
Председатель ОО «Гродненская  
областная федерация таэквондо»

Карапетян А.Л.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
о проведении открытого первенства Гродненской области в рамках  
республиканского турнира  
по таэквондо «Наши надежды - 2019»  
среди кадетов (юноши, девушки 2005-2007 гг., 2008г.р.)

**ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Популяризация и развитие таэквондо в области.

Повышение уровня спортивного мастерства.

Широкое вовлечение детей и подростков в систематические занятия спортом.

Просмотр перспективных спортсменов для участия в официальных международных соревнованиях.

**РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство осуществляет управление спорта и туризма Гродненского облисполкома, непосредственное проведение соревнований возлагается на Гродненскую областную федерацию таэквондо и главную судейскую коллегию.

**УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧАСТНИКИ**

В данных соревнованиях по таэквондо могут участвовать команды стран, городов, клубов, СУСУ. Количество участников в весовых категориях не ограничено

Соревнования личные, проводятся по правилам ВТФ, БФТ на электронных жилетах DAEDO. Спортсмены должны быть одеты в белый добок и защитную форму (капу, перчатки, футы «сенсорные носки daedo»). Экипировку участников обеспечивают командирующие организации. При недостаточном количестве участников весовые категории могут быть изменены, а также при большом количестве участников время раундов могут быть сокращены.

**ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

**КАДЕТЫ 2005-2007г.р., 2008г.р. (по дополнительным справкам)**

Продолжительность поединка 3 x 1,5; не ниже 9 гыпа

Юноши: 33 кг, 37 кг, 41 кг, 45 кг, 49 кг, 53 кг, 57 кг, 61 кг, +61 кг.

Девушки: 29 кг, 33 кг, 37 кг, 41 кг, 44 кг, 47 кг, 51 кг, 55 кг, +55 кг.

**ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ СУДЕЙСТВА**

Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, которая в своей деятельности руководствуется правилами проведения соревнований по таэквондо.

Главная судейская коллегия обеспечивает:



подготовку и руководство спортивными соревнованиями;  
судейство соревнований, включая подбор судей по спорту и распределение обязанностей между ними;  
соблюдение выполнения судьями по спорту обязанностей по судейству соревнований в соответствии с нормативными актами;  
допуск спортсменов к участию согласно действующих правил и положению о проведении;  
оформление протоколов спортивного соревнования по его окончанию;  
подведение итогов и подготовка отчетной документации о проведении спортивного соревнования;  
знать правила спортивных соревнований по таэквондо, обеспечивать их соблюдение участниками соревнований и пропагандировать честную спортивную борьбу;  
осуществлять судейство квалифицированно и беспристрастно, исключать ошибки, которые могут повлечь к искажению результатов спортивного соревнования, в пределах своих прав и обязанностей, согласно правил соревнований;  
обеспечивать соблюдение требований инструкции по охране труда и мерам безопасности при проведении соревнований;  
быть примером высокой культуры и организованности, исполнять обязанности судьи по спорту в судейской форме, согласно правил соревнований;  
требовать соблюдения установленной экипировки и правил от спортсменов и тренеров.

### **ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Организаторы обеспечивают организацию медицинской помощи участникам соревнований, а также болельщикам и иным лицам, находящимся в месте проведения.

Обязанности медицинского персонала:

- контролировать выполнение санитарно-гигиенических норм при проведении соревнований;
- оказывать необходимую медицинскую помощь участникам при травмах (заболеваниях);
- дать заключение о возможности участия спортсмена в соревновании;
- предоставлять в организацию, проводящую соревнование, отчет о медико-санитарном обеспечении соревнований с указанием случаев травм и заболеваний, выводами и предложениями.

### **ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки подаются до 10.10.2019 г.

### **СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 19 октября 2019 года в г. Гродно по адресу г. Гродно, ул. Горького, 6.

Приезд команд 18 октября до 20.00. Взвешивание с 18.00-20.00 участников всех возрастных категорий на ул. Горького, 6. Начало соревнований 19 октября в 10.00

### **УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

ОО «Гродненская областная федерация таэквондо» несет расходы: питание судьям в количестве 25 человек, медали и грамоты для всех весовых категорий, канцелярские товары, оплата медицинского персонала, аренда спортивного сооружения.

Расходы по проезду, питанию и размещению команд несут направляющие организации.

### **НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами.

### **ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ**

Организаторы соревнований, тренеры и руководители (представители) команд не имеют права вмешиваться в действия судей.

Протесты по ходу проведения поединков не подаются.

### **УСЛОВИЯ ДОПУСКА К УЧАСТИЮ В СОРЕВНОВАНИЯХ**

Допуск спортсменов к участию в спортивных соревнованиях осуществляется комиссией, создаваемой в составе судейской коллегии. На комиссию возлагаются функции по приему необходимых для оформления участия документов, а также правомерности допуска спортсменов к участию на соревнованиях.

Взвешивание участников соревнований проводится согласно действующих правил соревнований. Спортсмены, не явившиеся на взвешивание, в итоговых протоколах не отображаются. Спортсмены, не вошедшие в заявленную весовую категорию, являются дисквалифицированными и не отражаются в итоговом протоколе. Если спортсмен дисквалифицирован во время официального взвешивания, он не может быть допущен к участию в соревновании.

**ОРГ. КОМИТЕТ** Контактные телефоны:

**Карапетян А. Л. +375297810006**

Тел.факс:+375152-77-16-75 FTGO @mail.ru

Данное положение является официальным вызовом на соревнования